



HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK

***A Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele
a Haditechnikai Kutatók és Fejlesztők Napján***

Tisztelt Haditechnikai Kutatók és Fejlesztők!

Tisztelettel köszöntöm Önöket, a haditechnikai kutatás és műszaki fejlesztés területén dolgozó minden honvédtisztet és altisztet, illetve minden munkatársukat.

A Haditechnikai Kutatók és Fejlesztők Napján a Magyar Királyi Honvéd haditechnikai kutatás-fejlesztés mára már szimbólummá vált kiváló, híres hadmérnökeire, katonatudósaira és a Haditechnikai Intézet 1930-as alapítására emlékezünk. Az alapítók célja, amellyel megfogalmazták az új intézet létrehozását, ma is irányt mutat: „a technikai tudományok fejlődését figyelemmel kísérni és azok terén elért eredmények katonai célokra való felhasználását, úgy elméleti, mint gyakorlati téren előkészíteni.” Húsz évvel később Kármán Tódor professzor, a NATO kutatási-fejlesztési szervezetének alapítója, majd évtizedeken át elnöke így fogalmazta meg a haditechnikai kutatás-fejlesztés fő problémáját: „A katonák nem képesek hatékonyan hasznosítani a tudomány eredményeit azok megértése nélkül, és a tudósok nem tudnak eredményeket elérni, ha nem értik a katonai tevékenységek lényegét.” Lényegében ez a haditechnikai kutatók küldetése: kapcsolatot kell teremteni a honvédelem, a tudomány és az ipar között. Tehát az Önök küldetése, hogy a Magyar Honvédség feladatainak teljesítése során jelentkező problémákra találjanak műszaki-technikai megoldásokat. Olyan megoldásokat, amelyet az újjáéledő hadiiparunk fel tud használni.

Az ünnep alkalmából köszönetemet fejezem ki Önöknek azért a felelősségteljes munkáért, melyet a Magyar Honvédség hadrafoghatósága, működőképességének fenntartása, feladatainak magas szintű végrehajtása érdekében szakterületükön végeztek és végeznek minden nap. Meggyőződésem, hogy felkészültségük, hivatástudatuk és szakmaszeretetük szilárd, megbízható alapot jelent a jövőben is az előttük álló feladatok eredményes végrehajtásához.

Felelősségteljes hivatásuk teljesítéséhez kívánunk Önöknek kiemelkedő szakmai sikereket, katonaszerencsét, erőt, egészséget, magánéletükben sok örömet, boldogságot.

Budapest, 2017. március 01-jén

Dr. Benkő Tibor vezérezredes